Réponses questionnaires Le Petit Nicolas

Chapitre 4 : Le football.

1.

10.

11.

12.

Qui adonné le rendez-vous ?
C’est Alceste qui a donné rendez-vous a ses camarades.

Quelle est laraison de ce rendez-vous ?
Il leur a donné rendez-vous pour jouer au football.

Combien d’enfants viennent jouer ?
18 enfants viennent jouer.

Qui est choisi comme arbitre ?
Agnan est choisi comme arbitre.

Pourquoi est-il arbitre ? Donne au moins deux raisons.

Agnan est choisi comme arbitre pour les raisons suivantes :

- Il n'est pas aimé car il est le premier de la classe,

- Il porte des lunettes et ses camarades ne peuvent donc pas le taper. C’est pratique quand on
est arbitre.

- Aucune équipe ne veut de lui car il n’est pas fort en sport et parce qu’il pleure trés facilement.

Pourquoi décident-ils gu’il y aura un arbitre de touche ?
lls décident d’avoir un arbitre de touche car il y en avait un en trop, dix-sept. C’était donc difficile de
partager en deux équipes.

Qui est arbitre de touche ?
C’est Maixent qui a été choisi comme arbitre de touche.

Pourquoi a-t-il été choisi ?
Il a été choisi car il court vite grace a ses longues jambes.

Comment les capitaines de caque équipe sont-ils choisis ?
Les capitaines sont choisis par tirage au sort avec une piéce de monnaie.

Qui sont les deux capitaines ?
Les deux capitaines sont Geoffroy et Nicolas.

Qui sont les deux gardiens de but ?
Les deux gardiens de but sont Eudes et Alceste.

La phrase finale de ce chapitre rend I’histoire trés drole : on I’appelle « une chute ». Explique
pourquoi elle est humoristique.

La phrase (Je viens de m’apercevoir que nous n’avons pas de ballon, je l'ai oublié a la maison) est
humoristique car les 18 enfants se sont disputés, organisés pour jouer au foot, pour se rendre
compte a la fin que tout cela n’avait servi a rien car Alceste avait oublié le ballon chez lui.



